103132, Москва, Россия

ул. Ильинка, д. 23
Президенту России Путину В.В.

Господин Президент!

Обращаем Ваше внимание на тяжелую ситуацию, сложившуюся в области теплоснабжения Перми. 

Начиная с 2008 года в Перми общество с ограниченной ответственностью "Пермская сетевая компания" (ПСК) предпринимает попытки монополизировать рынок теплоснабжения города. Формальными его учредителями являлись ОАО "ТГК-9" и компания "Басли менеджемент Лимитед", зарегистрированная в Республике Кипр. После искусственного банкротства муниципального предприятия "Пермгоркоммунтепло" ПСК стали принадлежать муниципальные тепловые сети. В результате конечные потребители, управляющие компании, ТСЖ, как правило, уже не могли заключить договор поставки тепла с прямым его производителем – ТГК-9. "Услуги" ПСК с 2008 года увеличивают тариф ТГК-9 на 42% (всего же к 2013 году тарифы на тепловую энергию для горожан выросли в 3,6 раза - с 356,2 руб./Гкал до 1280,06 руб./Гкал). Эта ситуация признана судом еще в 2009 г нарушением антимонопольного законодательства (Дело № А50-13584/2009), однако правительство Пермского края до сих пор не приняло никаких мер для пресечения этого нарушения.

В марте 2012 г. Контрольно-счетная палата Пермского края опубликовала доклад о деятельности Региональной энергетической комиссии, согласно которому даже базовые уровни тарифов ПСК, действовавших в 2008-2011 гг., экономически не обоснованы.

Прокуратура Пермского края выдала правительству края в лице губернатора Виктора Басаргина представление об устранении выявленных нарушений законодательства при формировании тарифа. Представление было фактически проигнорировано. 

Потребителям осталось обратиться в суд (дело № А50-12735/2012). 22 апреля 2013 г. суд отменил тарифы ПСК на 2012 как экономически необоснованные.

До изготовления мотивировочной части судебного решения губернатор Пермского края В.Ф.Басаргин назвал его "неправильным", огласив сомнительные методы, основанные, по сути, на административном давлении, которыми его правительство будет добиваться отмены уже вступившего в законную силу решения суда. Таким образом, краевая власть, молчавшая до сих пор, резко вмешалась в деятельность суда на стороне сетевой компании.

Мы, жители Перми и граждане России неприятно удивлены тем, что вместо защиты интересов населения вверенного ему региона, губернатор В.Ф.Басаргин проводит политику искусственного завышения тарифов для горожан Перми, действуя при этом в интересах коммерческой организации. Делает это публично и в циничной форме, поправляя независимый суд. Это уже не "хитрость", а коррупционная политика, подрывающая устои государственного устройства. 

Видео с пресс-конференции губернатора расположено по адресу: http://www.nesekretno.ru/video/12087/Administraciy_Permskogo_kray_namerena_osporit_rehenie_Arbitr 

Мы просим вас, господин президент, дать оценку указанной деятельности В.Ф.Басаргина в качестве губернатора Пермского края и пресечь попытки пермского правительства вмешаться в деятельность суда. 

Жители Перми:
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